
■調査の設計

3,000 人

1,243 人

41.4 ％

■調査結果
n=1,243

No. 割合(%)

1 42.1

2 57.5

3 0.4

4 －

n=1,243

No. 割合(%)

1 7.9

2 9.4

3 15.6

4 17.3

5 26.7

6 22.9

7 0.2

8 －

n=1,241

No. 割合(%)

1 34.4

2 14.3

3 2.0

4 5.9

5 7.8

6 3.1

7 31.6

8 0.9

9 0.0

10 －

n=1,242

No. 割合(%)

1 81.9

2 3.5

3 13.3

4 1.4

5 －

n=1,230

No. 割合(%)

1 16.9

2 25.6

3 22.8

4 22.6

5 9.6

6 2.5

7 －

設問3

設問5

※百分率(%)は小数点以下第2位を四捨五入し、小数点第1位
までを表記しています。したがって、回答率の合計は必ずしも
100%にならない場合があります。また、表中に示すnは、回答
率算出上の基数（標本数）です。

性別について

5未回答

年齢について

無効（複数回答・不明なもの） 0

無効（複数回答・不明なもの） 2

職業について

無効（複数回答・不明なもの） 1

エネルギーのまちづくりについて、どう思うか

４つの基本方針について、期待するものはどれか

無効（複数回答・不明なもの） 13

地産地消エネルギーの活用推進

分からない

未回答

選択項目

回答件数

427

178

25

73

97

38

392

11

選択項目

勤め人（常時勤務している人）

勤め人（パート、アルバイト、内職をしている人）

会社や団体等の役員

女性

無効（複数回答・不明なもの）

回答件数

523

715

0

回答件数

98

117

男性

194

215

332

285

2

選択項目

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

未回答

165

17

分からない

未回答

0

回答件数

208

エネルギー政策に関する市民意識調査

設問2

設問1

調査対象

標本数

抽出方法

調査期間

調査方法

■回収結果

配布数

有効回収数

回収率

柏崎市に居住する１８歳以上の男女

郵送による配布、郵送回収

3,000人

無作為抽出法

令和2年(2020年)2月14日～3月2日

自営業主（個人で事業（農業含む。）を経営している人や自由業の人）

主に家事・子育てをしている人

生徒・学生

無職

その他

未回答

回答件数

1,017

43

選択項目

重要である

重要であるとは思わない

設問4

315

280

278

118

31

選択項目

環境エネルギー意識の向上

スマートエネルギーによる暮らしやすいまちづくり

環境エネルギー関連産業の確立

別紙資料



n=1,230

No. 割合(%)

1 12.6

2 18.9

3 24.6

4 7.5

5 14.1

6 9.3

7 10.7

8 2.4

9 －

n=2,696

No. 割合(%)

1 21.4

2 15.6

3 24.4

4 15.7

5 18.9

6 0.9

7 2.2

8 1.0

9 －

n=2,278

No. 割合(%)

1 25.8

2 17.9

3 25.2

4 22.0

5 1.7

6 6.1

7 1.4

8 －

n=2,227

No. 割合(%)

1 38.2

2 26.6

3 10.0

4 19.2

5 1.3

6 3.5

7 1.2

8 －

n=1,238

No. 割合(%)

1 6.1

2 29.2

3 39.4

4 19.2

5 5.2

6 0.8

7 －

n=1,242

No. 割合(%)

1 75.9

2 7.2

3 15.9

4 1.0

5 －

無効（複数回答・不明なもの） 5

廃炉産業の育成について、どう思うか

無効（複数回答・不明なもの） 1

無効（不明なもの） 0

環境エネルギー関連産業について、期待する産業はどれか（複数回答可）

無効（不明なもの） 0

エネルギー政策について、重要だと思うものは何か（複数回答可）

無効（不明なもの） 0

柏崎刈羽原子力発電所について、今後どうあるべきだと思うか

850

設問11

設問10

選択項目

太陽光、風力、バイオマスなどの自然エネルギーの拡大と推進

水素などの新しいエネルギーの開発と普及

原子力の推進

省エネの徹底

回答件数

587

設問6 ６つのプロジェクトイメージについて、期待するものはどれか

分からない

設問8

環境エネルギー関連産業の創出

地域経済の活性化

非常時のエネルギー供給

安価な電力供給

その他

未回答

421

657

423

510

24

58

27

173

115

132

29

選択項目

地球温暖化対策

回答件数

576

選択項目

学校等への再生可能エネルギー導入による次世代に向けた環境教育の推進

公共施設の再生可能エネルギー導入による暮らしやすさ向上

住まい・暮らしの地産地消エネルギー活用プロジェクト

低炭素型ものづくり産業推進

柏崎市次世代エネルギー研究プロジェクト

中山間地域での地域資源活用型再生可能エネルギー導入

分からない

未回答

回答件数

無効（複数回答・不明なもの） 13

地域エネルギー会社について、期待することは何か（複数回答可）

155

232

302

92

設問7

408

573

502

39

138

31

選択項目

太陽光発電設備の製造などの再生可能エネルギー関連産業

風力発電設備の保守や管理などのメンテナンス産業

再生可能エネルギー機器や蓄電池のリサイクル産業

水素の製造や供給、燃料電池等の次世代エネルギー関連産業

その他

分からない

未回答

回答件数

76

362

488

238

64

10

選択項目

その他

分からない

未回答

全号機の再稼働が必要

できる限り減らしていくが、限定的な再稼働が必要

回答件数

943

90

197

12

選択項目

重要である

重要であるとは思わない

分からない

未回答

設問9

回答件数

徐々に減らしていき、将来は全て廃炉にする

直ちに全号機廃炉にすべき

分からない

未回答

592

222

428

29

79

27


